

# 一人当嫖客 三人装警察

## 四骗子“分工协作”勒索钱财

本报10月20日讯 (通讯员

李久彪 陈维福 记者 张涛)

四人结伙专盯美容美发店女子，其中一人充当嫖客嫖娼，另外三人冒充警察“抓嫖”，先后五次成功劫取美容美发店的女子、店主财物，共计价值25400余元。

2010年2月，临沂市兰山区农民马某与朱某看到了电视上播出的冒充警察“抓嫖”的新闻，

觉得是个来财之道。于是二人购买了作案用的假警服，还添置了手铐等警用装备。后来，马某、朱某二人纠集了吉林省来临沂打工的赵某，又以每天300元价格租用莒南县汀水镇王家沟村张某面包车，持手铐等作案工具冒充警察“抓嫖”。

3月2日，朱某、马某租用张某驾驶的面包车，窜至河东区

汤头镇驻地的一家“美容美发店”。朱某充当嫖客，马某、赵某冒充警察，将朱某、店主王某“抓获”，采取威胁、殴打等手段，向王某索要现金5000元。

此后，马某等4人先后五次成功劫取美容美发店的女子、店主财物，共计价值25400余元。

近日，被告人朱某、赵某、马某、张某被沂南县公安局抓获。

“搞怪”热

18日，在人民广场地下一超市内，市民在选购“搞怪玩具”。距离万圣节还有十几天的时间，在市区一些超市里，与万圣节有关的骷髅面具、海盗服、巫婆面具等已早早的摆上货架，提前营造万圣节气氛。

记者 展萍  
廖杰 摄



◎ 社会万象 ◎

## 网上诈骗四少女 骗钱骗色再失踪

本报10月20日讯

(通讯员 程前 记者 吴慧)一男子以谈恋爱、交朋友为名，网上先后诈骗四少女，骗取钱财近3万元后玩起失踪，最后还是落入法网。

于某系沂水县人，现年28岁，于2009年9月至12月间用“苦尽甘来”、“谁主沉浮”、“杰仕人生”等网名先后与刘芯、柳萍、陆薇、魏宁四少女在网上谈起了恋爱，以名牌大学毕业生、市政公司工程科长、工地大老板的身份与四人频繁聊天约会，不几天便与一人同居。

一个月后，于某发现四人果真喜欢上了自己，便以自己患病、工地出事、偿还高利贷为由向刘芯“借”款6900元，以无钱发人工工资、送礼揽工程、请人吃饭为由向柳萍“借”款4000元，以工程资金周转不过来为由向陆薇“借”款6200元，以自己父亲病故为由向“魏宁”借款11000元，钱拿到手后，于某便立刻关掉手机，删除QQ号，玩起失踪。

近日，郯城县人民法院判处于某有期徒刑2年，并处罚金3万元。

## 先是免费修眉 然后强制瘦脸

本报10月20日讯

(通讯员 兰涛 海燕 记者 田慧)一美容院先用免费美容吸引客户，再在没标明价格的情况下强制给顾客做高价瘦脸项目，钱不够就要扣留手机。

上周五杨女士下班后在路上逛街，一位美容店工作人员向杨女士推荐美容项目，并宣称商家搞活动，可以享受免费体验。杨女士被工作人员带到店里免费做了眉毛修复服务，后工作人员向杨女士又推荐了瘦脸项目，杨女士考虑到费用较大，并且自己身上的钱可能不够，便提出拒绝。却不想，被工作人员强制实施了

瘦脸项目。

事后，美容店要求杨女士支付500元服务费用，而杨女士身上只有200元，工作人员便要求暂时扣下杨女士的手机，让杨女士回家取钱。杨女士非常恼火，向兰山工商12315申诉举报中心进行了投诉，希望工商部门能够维护其合法权益。

接到消费者投诉后，兰山工商分局执法人员立即赶赴现场。在了解完情况后，工商人员对商家的“霸道行为”依法进行了批评教育。商家认识到自己的错误，退还了缴纳的200元费用，并对杨女士赔礼道歉。

## 以“绿色水果”为幌子超载运输

### 一司机被罚200元，扣2分

本报10月20日讯

(通讯员 张克 记者 张希文)一水果运输车驾驶员为了逃避交警处罚，以运输“绿色水果”为挡箭牌，超载运输。结果，还没上高速就被细心的执勤民警识破，该驾驶员也被罚款200元，扣2分。

19日上午，济青高速公

路南线沂水交警大队民警在杨庄收费站执勤时，看到一辆鲁L3XX大货车驶下高速公路，过磅时电子称显示其车辆超载。民警随即示意其靠边停车接受检查，并询问司机杨某车上拉的什么货物。

司机拿出一块写着“绿

色水果”的牌子，说是急着送往北京，同时拿出100元钱往民警身上塞。司机的反常行为引起民警的警觉，遂要求司机打开货箱检查，司机死活不肯，并又拿出100元钱硬要塞给民警。

见民警态度坚决，司机最终承认车上装载的是其

他货物，并道出“造假”原委：现在打着鲜活农产品的幌子好跑车，能够逃避交警的罚款。

民警对司机杨某进行了严厉的批评教育，并依法对杨某超载运输的违法行为做出了罚款200元，扣2分的相关处罚。